



#### **KONTAKT**

Lenka Vítovská  
Hilton Prague  
Hilton Prague Old Town  
+420 224 842 711  
lenka.vitovska@hilton.com

### **Personální změny v pražských hotelech Hilton**

*Nový obchodní ředitel a ředitel Conference & Event Sales*

**PRAHA, ČESKÁ REPUBLIKA – 3.srpna 2012** - [Hilton Prague](#) a [Hilton Prague Old Town](#) s radostí oznamují nedávné povýšení Eduarda Galvao and Luky Ravnikara.

Eduardo byl povýšen do pozice obchodního ředitele obou pražských hotelů Hilton. Nahradil Matthijse Welleho, který byl jmenován do pozice obchodního ředitele pro oblast východní Evropy a Ruska.

Před tímto povýšením zastával Eduardo funkci asistenta obchodního ředitele a měl na starosti klienty z USA, Středního východu a Jižní Ameriky, tedy hlavní trh pro [Hilton Prague](#) a [Hilton Prague Old Town](#). Náplní jeho nové pozice je vedení obchodního týmu tak, aby dosáhl svých cílů v oblasti korporátní, leisure a MICE.

Eduardo začal svou kariéru v hotelovém řetězci Hilton Worldwide v roce 2002 jako člen týmu, který otevíral hotel Hilton Sao Paulo Morumbi v Brazílii. Později přešel do hotelového řetězce Hyatt a po třech letech se vrátil zpět k Hilton Worldwide a nastoupil do týmu hotelů Hilton Hotels & Resorts v Praze.

Eduardo je velký fotbalový fanoušek, rád cestuje a schází se s přáteli.

Jeho kolega Luka Ravnikar byl jmenován do pozice ředitele Conference & Event Sales a nahradil Ligii Brasoveanu, která se přidala k týmu hotelu Hilton Kiev.

Luka studoval Hospitality Management ve Vídni, Austrálii a Španělsku. Do sítě Hilton Worldwide nastoupil v roce 2008, kdy se mu povedlo dostat v hotelu Hilton Munich do manažerského programu „Elevator General Management fast track program.“ V něm pak pokračoval v pražských hotelech Hilton. Prošel si všemi hotelovými odděleními a pracoval na nejrůznějších projektech. Po zakončení tohoto vzdělávacího programu se Luka vypracoval na pozici Events Manager, poté C&E Sales Manager a nyní na současnou funkci.

Luka ve volném čase rád lyžuje a je milovník dobrého jídla a vína.

Média mohou najít dodatečné informace o [Hilton Prague](#) a [Hilton Prague Old Town](#) na [hiltonglobalmediacenter.com/prague](http://hiltonglobalmediacenter.com/prague).

###

### **O Hilton Hotels & Resorts**

Hilton Hotels & Resorts představuje jednu z nejuznávanějších značek v odvětví a současně vůdčí celosvětovou moderní hotelovou společností. Od inauguračních plesů a hollywoodských galavečerů až po firemní akce a nezapomenutelné pobyty, je Hilton jak místem, kde se tvoří světová historie, uzavírají se dohody a připíjí se při jedinečných příležitostech, tak i oázou odpočinku. Vlajková loď společnosti, značka Hilton Worldwide, pokračuje v utužování svého dědictví inovací a rozvíjení produktů a služeb, aby uspokojila potřeby budoucích znalých globálních cestovatelů. Více než 144 000 členů týmu se věnuje hostům s cílem, aby se každý z nich cítil opečovávaný a vážený. Portfolio Hilton Hotels & Resorts dnes zahrnuje více než 550 hotelů v 80 zemích a značka stále zůstává synonymem slova „hotel.“ Podívejte se na aktuální novinky na <http://news.hilton.com> nebo začněte svou cestu na [www.hilton.com](http://www.hilton.com). Uživatelé sociálních sítí se mohou zapojit na [www.twitter.com/hiltononline](http://www.twitter.com/hiltononline), [www.facebook.com/hilton](http://www.facebook.com/hilton) a [www.youtube.com/hilton](http://www.youtube.com/hilton). Hilton Hotels & Resorts je jedna z deseti vedoucích značek na trhu z řady Hilton Worldwide.